

楼长不是“官” 事事“管得宽”

东山社区有位好楼长——隋玉玲

本报12月3日讯(记者 吕修全) 环翠区鲸园办事处东山社区居民隋玉玲总是面带微笑,是邻里眼中内向的老实人。近几年来,退休后的隋玉玲作为东山社区里一个虽带“长”,却不是“官”的楼长,默默地为邻居们服务着。

在隋玉玲家小小的草厦里,扁铲、喷壶、刷子、推雪板、大扫帚、小笤帚、撮子、铁锹等工具一应俱全,占据了一大半

的空间。“扁铲、喷壶和刷子是用来清理墙上小广告的,大扫帚和推雪板是扫雪用的,小笤帚、撮子和铁锹是扫街用的……”说起这些工具的用途,隋玉玲如数家珍。

隋玉玲家中有80岁高龄的妈妈和婆婆,老人们都患有多种老年疾病,孝顺的她每天都要往返两家照顾老人。婆婆逢人便夸隋玉玲是个勤快贤惠的好媳妇。无论家里有多忙,只要

社区有活动或任务,隋玉玲总是能及时参加,从未因繁重家事影响过社区工作。

在每个下雪的早晨,隋玉玲负责的几个楼宇周围总是清扫的最早最干净,让出行的居民和车辆安全又方便。之后她急忙赶到居委会,参加社区的集中清扫。

隋玉玲用默默的行动影响着身边的人。有些租住户有时不讲公德,总是把垃圾扔到门口不管,夏天时会招来蚊蝇。物业保洁员生气懒得管,隋玉玲总是忍着恶臭,默默地把垃圾收拾干净。开始时租住户以为她是保洁员,后来知道真相后就不好意思再扔了。

对楼下停放的汽车,隋玉玲基本都认识,年轻人比较粗心,晚上停车经常有人忘记关大灯或升玻璃。隋玉玲每晚散步回来,发现哪个车有情况,她都会第一时间通知车主。

对楼下停放的汽车,隋玉玲基本都认识,年轻人比较粗心,晚上停车经常有人忘记关大灯或升玻璃。隋玉玲每晚散步回来,发现哪个车有情况,她都会第一时间通知车主。

居民找工作 社区来帮忙

本报12月3日讯(记者 王帅) 目前,环翠区竹岛办事处开展就业援助摸底调查。各社区登记辖区待业人群,了解其择业需求,帮忙物色工作。

3日,翠竹社区的居民王娜来到社区,登记了姓名、联系方式、就业意向等。王娜今年43岁,曾在汽修厂、商超、超市等从事销售工作,前两年由于照顾婆婆,便待业在家。

随着老人身体有所好转,王娜想找个工作作为丈夫减轻家庭负担。“我想要个能正常时间上下班,而且能交保险的工作。”王娜在登记表求职意向栏填上“销售、保管”。一旦有类似的工作,社区将及时通知王娜。

竹岛办事处工作人员介绍,办事处开展就业援助电话

摸底调查,以了解失业人员的就业现状、了解其择业需求,帮助就业困难群体解决就业难题。

据悉,社区的电子触摸屏已与人社部门联网,居民能在电子显示屏上查找到最新的工作。办事处还主动与商超、公司等联系,为居民“网罗”招工信息。目前,各社区通过电子触摸屏、LED显示屏等方式及时发布招工信息,或打电话通知前来登记的居民。



关爱残疾人

12月3日是“世界残疾人日”。竹岛办事处海天社区开展相关宣传活动,志愿者来到残疾人家中,为其整理被褥、清理地面,还帮其按摩身体、聊天等。同日,望海、黄山、富华、开园、山海等社区也举办了类似的志愿服务活动。

本报记者 王帅 摄影报道

西门外社区 有位“顺口溜”高手

本报12月3日讯(见习记者 宫楠 实习生 罗梦萍) 威海西门外社区有一位“特殊的”居民,她叫丛树俭,是社区远近闻名的写“顺口溜”和“三句半”的高手。

1964年丛树俭高中毕业以后,一直在中小学当教师,主教数学。教学35年后,她退休加入了社区的义工队伍,定期为社区清扫卫生。赶上冬天大雪,她还自愿早起扫雪,社区的居民看到她这么热心,都十分感动。“方便别人,方便自己,还锻炼身体。”丛树俭不光做义工,还做义演,今年环翠楼办事处举办的“楼宇争先锋”活动,丛树俭所在的腰鼓队就进行了多场义务演出,演出完后,有人问,“给你们多少钱啊?”面对疑问,丛树俭笑着说:“我们是义务演出,不要钱的。”

有一次社区组织睦邻文化活动,丛树俭编写了一个快板儿:《睦邻文化进社区》。“小李你把心放宽,孩子交给我来看,大妈的身体棒棒的,你尽管安心去上班……”这个快板获得了社区居民的一致好评,从此她名声鹊起,只要有什么活动,大家都请她编写节目。至今,她先后编排了《夸夸咱的腰鼓队》、《夸夸西门外社区》、《十八大精神暖人心》等多个节目。“快乐别人的同时也愉悦自身。”丛树俭说,很开心能将自己的快乐带给四邻。